CH,JI—‘J
~0~0 @
c:\;.u:. hla .L’."«M . f(x)= 1+2x | 1+3x 1+%x 1-x

f(x)= (l+x)2 (l+x)3 l+x

o @ @ o @ |
f(x)= 7 | cosx | sinx
— @0 =~ ® (x5
f(x)=1] 1-2x 1 x
'(1)=2
f(2+h)-f(2j; ; ® 71(0,003) = s = 1-0,003=0,997 (2
. P =h+2 . 4
A e GEIY Q& 7 A . /(=0,02) = =002 =1+0,02=1,02
e (2) = @ £(0,003) = (1+0,003) =1+0,009
ALl Al LJMP {;(0) . /(=0,02) = (1+(~0.02)) =1-0,06
ddaaill al) iniall | lae Aldlas
=/ NR j(o :) 18 £(0,002) = (1+0,002)" = 1,004
L y=3x+l g -
20 ()0 @ £(=0,01)=(1-0,01)" =0,98
m R Lle e £ ANl £ dsa) Al . £(0,004) =/1+0,004 =1+0,002
. f(x)=2x+1 £(0,01)=1-0,01 =1-0,005
L S(-1)=0 @ £(0,01) = ————=1-0,04 = 0,96
[1(3)=3 @ < (0)=00 @ (1+10=01)
f(=2)=-12 (3 .f(—0,01)=(1_0—01)2:1+0,02 =1,002
rm==se e @ | -
1 1 s
f'(@zﬁ (4 « f'(—3):—ﬁ € y=-x+1: (A)
f{l) 16 f(=1)=——— (5 [-a610746107] =
—_—=— . ) "(— = —— R
4 2V3 e[——;ﬂ Jal e 11—(1—x]: al - %
f(—l+h)—f(—l):4 (1 . X+ X+
h O s ESLS2 4-'ng—<x+1<§ Lual g
i limf(—l+h)—f(—1]:4 b (2 32 x+1 o
ek N 0 <oy guu, 2D X o
5=1 dal e GEIY) J 1 adiall x+1 ) 3 x+1

W _ — -2
fi(-1)=4 = /102 0,071 223 207 =107 s

0 dal e @Esy Ja f Al aas (3
(24 h) (1 . . [-0,071;0,071] s Jodi 0¥ x ~—0,071 5

3
limwzlim(}zz+6h+]2):12 2
h—0 h h—0

52 Ne FESY Ja f Al o i
f(2)=12
F(2+h)-f(2)=H -8k (1 .

Page 24



f (Uzﬁ el
£i£13;’(—3+h’2—f(—3) s .

f‘(_3)=—% A
(1 00 hag sl ey s .
a=35 f(x)=2x-7 (1
f@3+h)-/(0)

h

f'(3)=2 5 lim:

E,i“(}f(a+h;3_f(a) o R L1

AN S L i f (@) s

38 b ool da b A A0 i (@8)

.38 by el o b Amiall Ay ylal) i
a=6+« fix>x +2 (1
fla+h)=f(6+h)=(6+h) +1

N 1 f(6+h)—f(6)_
f (6)711m P =

lim(h+12): 12

h=0 h—0
B a=6 dal e f Al G D) )
r(6)=12
G AV YA G f(q) e 45 k) iy

fixox (1 .

LENIE) v

f‘(3)=1ipg

pdll dad e f(3+ 1) saall el w35 e (2

9+6h &\ f(3)+h['(3) & |h] 222D 5 i
fixx +2 (1

pen=tin S

S e yl]gf(QJrhg_f(z)

-8 (2
f'(2)=-8

(2)=-26 ‘5@3"’(2”2“”(2):_2.

rien=ss ) @
/'(3)=1 o qimwzl .
(=2+h)-f(-2) :1.

L) ‘limf -
paars I

2

| —— :—i o ! Ep—
f[ 2] 25 SENAS) 9 (@

r(O)=-3 6+ r(B)=55

f'(3):2 Ujl‘kn’(}w—z .
f(1+h2—f(1):@_2 y .

ch#0 s h>—4 Jal e (2

ol 02 £ (h=1) 2sall Al 5 gt (2 S (14A) =/ (1) Jﬁ-zjﬁa)(ﬁw)

G L (=1)+hf(=1) s || saal s sl
3-2h
f;x|_)x2 JU]_‘.EIJ:G.L?(‘] .

DAl g 2 Al Ja e BELEYY JE £ Al

.f’(2)=}iygf(2+h;_f(2) G R

h—0

0L A e ladie (24 h) aaall Alli i Guaal
A+dh §f(2)+hf(2)
2,04=2+0,04 (2

h h h(Nh+4+2)

1
Nh+4+2
fim LU=/ (1) 1
h—0 h 4
1

_f'(1)=Z Lpal 51 e GELEY) Jas £ Al o)

limf(7+h)—f(7) s .

h—0 h

(3

Page 25



f4 83 s /4 07 14 jie dad aa Ay Hhall iy

(4,83=5-0,17 s 497 5-0,03 ul&-axu)
£(2.1)=f(2+0,1) (1
¢ F(2,1)=0,1x1'(2)+ f(2)
f(2.1)=3,4
F(2.1)=r(2+0,1) (2
£(2,2)=0,1x f1(2,1)+ £(2,1)
£(2,2)23,6 & £(2,2)=(0,1x2)+3,4 &
il die () il das dilae (1
a=1 4 daas 2 5 4(2;0)
A ALad a x) Sus y=a(x—x, )+ f(x) iR
y=1(x=2)+1(2) &
p=x=2 b oiaall ilaa i
(AT VAN 8 ulaal) e A8y slall iy 5 o
X, =3 y:%gﬁ (C) dskns .
X, = 3alaldl) @i i) i Guleall 4gn 65 Jalns

(3) (3+h]2 (3):% .
(/)22

iy y="(3)(x=3)+f(3): & coladll Aalas

UU)Z%) oo, 12 18

o (C) simiall bl Al e’ oy 38y L) Gy

L Aaaadl gAY eyl

ol a6 Jalaa f(x)=x2—2x:¢~'a}ﬁ !
Co ] Alialall cd ALl

Ft)-tim (- 1+h) fEn
sy=/'(-1 )(x+1) +f(- 1)-;’~u~wﬂm
(f(-1)=3) ¢ y=—4x—l o
AJDUALAAIIMLJJLJAL!.Af - — @Ay .
A Zﬁuw&u'.awl

f'(2)=] f(2+h) f(2)
nigp= f(2)(x 2)+f( ) u,;Luthlu
(r(2)=-2) ¢« y=x-4

el a5 Jalas ¢ f(x)=2—15x2:¢~’—"3='

ton | Alalall ik adasill e
(g LA =S ()
S(1) = lim = ==

-1

(2,04)" = 4,16 1 (2,04)" = 4+4(0,04) o3
1,98=2-0,02
=4+4(-0,02) o
2,001=2+0,001
¢ (2,001)" =4+4(0,001) o
(2,001 = 4,004

1.
(x> — Al jda (1

(1,98) =3,92 s (1,98)°

1Y
f(3+h)—f(3)_1im(m] 31
h

/'(3)=lim m—=—""3
0N h ety laxic lh SR PE L JUIIY - JIUNEN
+
—lh+l A
3
L-—-(o 02)+ 1oy 3,02=3+0,02 (2
3,02 3
L50,331111111<,5i
L o e i B
3,07 2,99

frixs x) Al e (1
slal o1 Al Jal e BlEENY Jas f adall

S/ Q) (k) -
h

h—0
0 0n h i adie (14 /) 2sall Ay i Gual
A+3h & f()+hf(1)
1,04 =1+0,04 (2
(1,04)" 21,12 &V (1,04) 21+3(0,04) o3
(0,96) = 0,88

f:xl—)x/; Al jyias (1 .

DGl 5 5 Aadll Jal e FEIY) Ji £ Al
(s LR =S(5) L 5rh=5 1
S (5)7]1}70 h h o h 2\/_

Ou_nhge_l.uhm-\,‘S-}-h .‘n.\a.u‘;di_\;u_)mw]
h

.\/§+—L5] 5)+h (5 9
NAEAMEAS)

5,01=5+0,01 (2

0,01

5,01 = /5 +—=—— A

25

5,01 =2,238304045 !

Page 26



pla+h)~pla) _[lath)-f(a) 1,

h h
R He eV & o (@
f(a+h)—f(a)

h
pla+h)—pla) 1

=2-a (=

Ll g A 53 ¢ hm (a+h)_
0

W g (s e JSJ;'I
f(a+h) ¥i (a)
h

@

A F oAl o) ¢ lim- =2a-5
h—0

CS(x)=2x=55 R oo x JSae Gl
5(0;4) Aball vie () Asiall ules Ailas (2
y=-5x+4:
Ladic 4ulen o6& (P) G0 M Akl a8 axi (3
M ALl us y:%x ‘\ﬁ.‘ﬂa-o‘__g.\ll‘usﬁu.nul._n_)l}g
n,
T
(f(x) =% Ablaal Jos ALalill a8 SaY)
2
a Al il dkall vie () Aaial) e Ailas (4
y:(20—5)x—a2+4 R
13} Tapal) Jods agia JS Gpuban Jady (P) niall (5
(a=2) 5 (a==2) ¢l —a’+4=0 9
dal e bl s R e sy Jis 7 2 (1 g
f'(x)=6x2+10x—12 R & x
x Jdal pelual o R Sle gEmay Ja f Al (2
f’(x)szcos%—l: R
IS dal e sl 5 1 o0 e étilm Jéi FAaba (3

1=
x Kdal el 3 R e @y Ja £ A (4

2x* +6x7 +10x

f'(x):—: R &

(Jchl)2
6

litee] o= x

R ‘;-9 i ALE s ¢ Al
10; +oo e GEEEALE x s Vx A
]0; oo sle GUEEN ALE x> av/x A G

f'(X)=%J; g R

f':xl—>x—% (2 ¢« flix>6x-4 (1 .
flixx+2 (3

2y y=(1)(x=1)+ f(1): o osaad) Adlas
(j'(l)=%) -
i) 8 Joad il gae adaty ulaall o)) el ol (e
_%@mu@:m
x' = —dx—dix Dl i Ated ai (1 (BB
b Jablily (D) 5 (C)od ¢ x==-2 a3 5
C A(=2;4)ad
& (C)d oad! 0 (D) o s (2
C A(=2;4 )4l
(113 25 y = =20 =2:(D) U : monst (§F)
335 30" + 207 =5x =4 = (x+ D(ax® + hx +¢)
3¢+ 207 =5x—4=(x+1)(3x* —x—4)
300 +2x7 = Tx—6=—2x — 24aadll Jai (2
x=%ﬁ x=—1 aads Gledl Jlsadl Jaaiosi
A(_];O)ga pstaa il l3 A8 ikl ddasil) )
salibeall Cieliae Ja a4 x = —1 (3
dosbas (D)0 3x° 42X = Tx—6=-2x-2
A(=1;0)4k& 2 ()
A(2;4) Adaiall aic ((;) Aniall (wlae Aalas
y=r"2)(x-2)+/(2) s
F(2)=3 b (A) gils osbad) 0 ey
Y=3x—2 & cleedllae o))
Jala gl s uﬂ‘-“]" don st am: ol Le:
Wl g @mmdsda'w (1 .
e s T f(a+h) f(a
AL £ oadlall o e 11m
.f(a) 33.51—‘--\‘=dl-°-‘*Jj
flix>m

I
Wl g s ae S dal e (1

f(a+h f(a

h
CF(x)=3x" s R Oe x JSxe Gl
1 Alealdll ey kil v £ A iaia ules dilas (2
y=3x-2:

GUELENW illE il ¢ gene A g ANl (1
F(x)=—x+2 1x Gis e 8 dal o Rg
('(2
_ g(a+h]—g(a]

h h h

A A Gy lim

ga(a+h)—g)(a) f(a+h)—f(a)

Page 27



. .
fix)= Wx (x+1y
£(0,96)=1,49 « £(1,02)=1,505
cy=1llx+5(2¢ y=3x+4 (1
y=—Tx+11 (3
bzl aie (CW)J (T) obedl) dalas (1

1
y=-2xx+x"+32 A(x,. /(%))
il e (C,)4 (7)) odbeal) Ailas

2
.V=——x+_gs“ A(x.g(x,))
xn
x, =1 ujs-ﬂ —x0‘+3 3 —23cﬂ=_—22
Xo
AC)s (€)oo (8) e 2 3
CA(1;2) A

y==2x+4 12 (A) Dl (2

Jrooi0f & (Gl (4) « (Gt (4) (3
0500 S (Cy) et (A) s
f‘(x)z—ax2+(6—2ﬁ)x+a 1 .

()c2 +1)2

f=3 sa=4(2

B=2sa=-1 .

f'(x):()ﬁ.ﬂ.x.n“d_gj;.}_\: m H§a._:.m;uﬁ§Lu
Aaly plas da g adls ;=0 oS
Oslas aa s (0 oS3

DE = xtan 60° = x+/3 ¢ DG =m-2x(1
R(x) = =23x7 + m3x 1 ot Jiluivsall daliss 4iay
JCZ% aling R‘(X)zosR'(x)=—4'\/§x+m.\/§

G =243 <05 A ds Ll G R(x) O Ly

P x=% Kiny (s S Aanl) Aadll s R(EJ

!
,R(E)zﬁmi
4 8
A Sl dablis (2

T(m)= %mx%tan60° = £m2

R[ﬂj - Mmj
4 2
T(4,002)=T(4)+0,0027'(4)

T(4,002) = 4,004 x~/3 4k
R(2,001) = 2,002x+/3 3

Flixb 43 =3/2x2 = 26x +3 (4
3 2
x> — 2 « flixb—=(1
flix (x+2)2( flix xz( .

el e R S S
(e (x—3)
flixe3xt (1
g(x)=7r(x-3) .
(x—?a)—3(x—3)2 4da g
g(x)=f(2x+5) <
g'(Jc):2f'(21c+5):2><3(2x+5)2 4ia g
a5 gx)=f(-3x+2)
g'(x)=-3/"(-3x+2)=-3x3(-3x+2)’
5 f(x)=Ax (1
¢(x) =/ (x-1) =1
e @ jaa gdlldll [0;+oo[u-h= s fallall
1540
Jii g W 5 ]0; e Lo S Jais £ AN (2
Jiee] e gy

Fi(r)=]

—l
() f(l m’
M\wﬂmlémﬂ\wﬂat\u 5

st @
.f'(x)Zz—\/;(2

x>

g'(x)=/

(3

@ ()= @

C(x)= 62‘\; (5

, —5x7 +6x +15
1) =

2+4/—x+3
f(x)==3sin(3x-2) (1
f’(x)=3cos(3x—2).

f'(x)=cos’x—sin’x (3
'(x) =cos(x—27) cos(x+77) —sin(x+7)sin(x-27) (4
f'(x)=—2cos3xsin3x (5

GELIM AL £ Al ) sS5 Cumy de sana S
105 +oo[ e x (i 2ae JS Jal ey ¢ ]O;+oo!

(6

Page 28



(T,)disd (c,) b x<—2a JS N
() (c,) M x=-2a J813)
[—j;zsinx‘- OIT &b =Ll i (1§

e Grani OF =1 uibae&%=cosx}

s e LSl tan zoaY) IT = Sy
COS X
(G‘“Jel‘
1 1
LA, ==ITx0Ol == sme A4 = smx (2
2 2 cosx 2

daliay o xdgglll 38 el il (e e jall dablea 4
DO 27Aasl A% e sy 7R = e il

TX l
A_ —
27 2
T8 A <A<A oW (3
) sin x 1 1 I sinx
sinx<x< tgl —siny<—x<—
COS X 2 cosx
T . sinx .
cosx>0:}0;—‘id@‘@d‘@; x < )
2 cosXx

XCosxY <sinx < x 4=l xcosx < sinx o

|l sinx
xe [0;— &Y cosx <
2 X

liygg(x) = liflgh(x) = 1l pead an )l e (4
f'(0)=cos0=1 4w f'(x)=cosx (5
J(0+h)=1(0)

‘._/,]L'j 'IL\AL'J..QG_“&...J.

t 4y lim 0 =/'0)=
lim (x) = 1: 45e; lingsmx o lm%—l
X X x
uJ,m ﬁ,hsa .

d(t)==5(t—6) +180¢ d(t)=-5(t> —12¢) (1
. d(6) =180 & glii DU oalaall Lnall dall) 4ia
L Aesiee (5585 6 Akalll 2de i (2

T ALY A3,
d'(£) =101 +60 (1
t |0 6 +0
d'(1) + 0 -
d(¢ 180

. el Apaall Aegll & d(6) = 180 4ies
d'(6)=0 (2

DC = f(x, +h)= f(x, —h) (1
S=h[f(x,+h)=f(x,—h)] <5 BD=2h 5

y=i,x——<ﬁ (AB) dalas (2
m- m
m lielias S Jit =3 47 LTI
X m- m
& (H) sial pelas (4B) il Jully
M AL
—12—-4h .
T(h)= (i (1
(#) J16=120— 4k +4 .
. . , 3
e GELEY Ji& £ Al aie g [ -2 (=
O Y Jais f "‘-“’}Ll{lgT(h) 2(.
3 3 3. . .
121222 52 aaal Jal
f(z] 272

Xx=21 @l 2=Z ae s y=2 (2
t t

OB = AB* - OA?
OB 25— 4¢°

f(t)=~25-r1 == Jﬁx 3o

OB® =25—(21)" 4 s

h—0 h 2
OsS8 (R+x)2)ﬂ5"—"-"(1.
R
g gﬂ 2 2
Rz(l+—x+(£J]
R \R
1 :
=& T s
2x [ x
I+ —+| =
(5
2
(iJ —0 s 142 1-E
R R R
2x
i
g=9,785 (3

(x—ar)(x2 +ax—2a2) = (1
il Akl s (¢ ) iniall (7)) oobad) Ana
y=3a’x-2a’ H gilaldl
(x2+ax—2a2)=(x a)(x+2a) &
23l 58 e (7,) 5 (Cj)_j il qm sl A ol -
(x—a)2 (x+2a)
(T,) el (cf) Q8 x>-2a Q&1

Page 29



S =h[f (%) +hf " (x) = £ (%) + 4 ()]
S=20f"(x,)) 1 &

. §=2x%(0,03)" x9=0,0162 (2

sie JS Jal Ga fANA Al i Gl (1 (@)
ol oes fx4h)=F(x)+h'(x) » xids
f=x=m)= (=)= hf"(=x) B (-x)
L) =S (x) e it f O
dx i (2
(x> +1)
y=x—1 Aadl 3 g (1) =0kals

DOM AR glaies ) g s
g(-D=gM)=0sg'(-D=-g'(D=-1
y=—x—1 1 diadly

g'(D) =145 g'(x)=

Page 30



